



2020年9月1日
星期二
第4015期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

郝泽军:我区大力构建蒙汉双语法律服务体系

2版

走进国门普法 深入牧区讲法



为加强我区边境地区法治宣传力度,大力弘扬“扎根生活沃土、服务牧民群众”乌兰牧骑精神,由自治区司法厅、内蒙古出入境边防检查总站、内蒙古广播电视台联合主办的“法治乌兰牧骑走进国门”大型普法宣传慰问活动于8月28日在二连浩特市举行。宣传慰问活动采取走进国门普法、深入牧区讲法、口岸一线文艺表演、法治乌兰牧骑晚会等多种形式,生动展现了新时代司法人员和戍边干警扎根边疆,忠诚履职,推进内蒙古自治区法治建设的精神风貌。

王雅妮
包国庆 摄

行贿人黑名单制度 探索 18 年仍未“成年”

16版

使命在肩逐梦前行 “和谐仲裁”绽放异彩

——赤峰市仲裁事业发展纪实



赤峰仲裁委员会(以下简称赤峰仲裁委)是赤峰市人民政府依据《中华人民共和国仲裁法》规定,于1996年组建的赤峰地区常设民商事仲裁机构。如今,已经走过了24年的光辉历程。

20多年来,在赤峰市委、市政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,经过几代仲裁人的不懈努力,赤峰仲裁事业从无到有、从小到大,特别是党的十八大以来,赤峰仲裁事业响应时代号召,在新征程上开拓进取、奋发有为,走上了蓬勃发展的快车道——办公立案场所由最初的百十平方米发展到现在的千余平方米,仲裁员队伍由原来的几十人,扩展成现在的200多人,仲裁案件受理数量由最初的一年几件、十几件、几十件,发展到现在的数百件,赤峰仲裁的影响力、公信力日益提升。

8、9版